



Школа мужества
стр. 3



Многие решили, не меньше – предстоит
стр. 4



И лишь в семье возможно счастье
стр. 7



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 27 (12480) • 4 июля 2024 г.

ПРИЗЫВ

Лидия Васильевна Штанько:

«Мне было легко: помогла хорошая зрительная память и склад характера»
стр. 6



■ проект губернатора



Владимир Переверзев и супруги Корниенко из Новоалександровки

Всё начинается с семьи

ЖИТЕЛИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ЭТАПЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ФОРУМА «БЕЛГОРОДСКАЯ СЕМЬЯ»

По инициативе губернатора области Вячеслава Гладкова в регионе проходит форум «Белгородская семья». Его главная цель – популяризация традиционных ценностей России, укрепление семейных устоев и института семьи в целом. Событие организуют в рамках нацпроекта «Семья», который реализуется по поручению Президента РФ Владимира Путина.

Глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев и члены рабочей группы встретились с семьями, проживающими в Краснокутском, Октябрьско-Готнянском, Крюковском и Стригуновском сельских поселениях. Общение состоялось в рамках муниципального этапа форума «Белгородская семья».

– 2024 год провозглашён в нашей стране Годом семьи. Мы хотим, чтобы и Белгородчина, и Борисовский район процветали и развивались, но без участия людей это невозможно, – обратился к собравшимся Владимир Переверзев.

Руководитель муниципалитета отметил, что многодетные семьи способствуют благополучному будущему, а задача власти состоит в том, чтобы помогать и создавать условия для увеличения их числа.

– Мы с удовольствием встречаемся с вами, слушаем ваши предложения, берём на заметку и в дальнейшем вынесем их на федеральный уровень. Каждая семья сталкивается с определёнными трудностями которые приходится преодолевать самим либо обращаться в соответствующие структуры. Со временем приходит понимание, что в законодательстве нужно изменить, чтобы семьям жилось легче, – продолжил он.

Заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию Галина Малахова, выступая перед собравшимися, рассказала о мерах поддержки семей в Борисовском районе.

– С этого года при рождении первого ребёнка выплачивается единовременная выплата в размере 3 тысяч рублей и 5 тысяч рублей – за третьего, – рассказала она. – Также у нас утверждена единовременная муниципальная денежная выплата семьям в связи с вступлением в брак. Она составит 5 тысяч рублей. Родителям двойняшек и тройняшек будут вручены подарочные сертификаты на приобретение колясок.

Участники встречи приняли активное участие в открытом диалоге. Научным и актуальным для родителей из этих сельских поселений стал вопрос об организации кружков и спортивных секций, отдых детей, получение земельных участков многодетными семьями, а также их участие в различных программах.

– Родителям нужно показывать пример детям, – отметил на встрече настоятель храма Трёх Святителей Богдан Секуринец. – Они днём сидят за компьютером, а вечером идут на площадку, где нецензурно выражаются. Воспитания нет. А значит, и нет семьи. Родители занимаются своими делами, не общаются с детьми.

На форуме в Стригунах присутствовала семья Корниенко из села Новоалександровка. Николай Николаевич и Надежда Оттовна отметили свой полувековой юбилей семейной жизни. Глава администрации района Владимир Переверзев поздравил золотых юбиляров с этим событием в их жизни.

Подводя итоги встреч, Галина Малахова отметила, что такой формат общения с семьями крайне важен, поскольку даёт возможность обсудить проблемы и чаяния жителей района, инициировать введение новых или редакцию существующих мер поддержки.

Виктория КИРИЧЕНКО
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



■ НОВОСТИ

Соглашение о межрегиональном сотрудничестве

Посол Армении в РФ Вагаршак Арутюнян побывал в Белгородской области. В областном центре он посетил несколько знаковых мест.

После совещания с представителями армянской диаспоры в Белгородском центре народного творчества посол Армении отправился на закрытую встречу с Вячеславом Гладковым. По её итогам Вагаршак Арутюнян рассказал о планах сотрудничества отдельных регионов Армении с Белгородской областью.

– Мы с губернатором договорились, что начнём в рабочем порядке прорабатывать соглашение между Белгородской областью и одной из областей Армении. Мы его согласуем и выйдем на подписание. Это позволит нам углубить отношения между Белгородской областью и соответствующей областью Армении, – отметил посол.

По его словам, приезд делегации посольства Армении в Белгород способствует развитию межрегиональных отношений в торгово-экономической, научно-технической и культурной сферах.

Собинформ

■ цифра номера

18 молодых людей

получили свидетельства о занесении на Молодёжную Доску почёта

■ прогноз погоды

Четверг, 4 июля
☀️ +34 °С ☁️ +20 °С, В. 2 мм/с 735 мм рт. ст.

Пятница, 5 июля
☀️ +34 °С ☁️ +21 °С, Ю.-В. 2 мм/с 734 мм рт. ст.

Суббота, 6 июля
☀️ +28 °С ☁️ +19 °С, С. 5 мм/с 741 мм рт. ст.

Воскресенье, 7 июля
☀️ +30 °С ☁️ +17 °С, В. 4 мм/с 746 мм рт. ст.

Понедельник, 8 июля
☀️ +34 °С ☁️ +18 °С, С.-В. 3 мм/с 744 мм рт. ст.

Вторник, 9 июля
☀️ +33 °С ☁️ +23 °С, С.-В. 2 мм/с 741 мм рт. ст.

Среда, 10 июля
☀️ +34 °С ☁️ +23 °С, С. 3 мм/с 740 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
<https://t.me/prizyv31>

■ от четверга до четверга

4 июля

День отдыха от праздников
День Тома Сойера
Состоялся первый полёт пассажирского самолёта «Ил-18» (1957 год)

5 июля

День трудоголиков

6 июля

Международный день кооперативов
День Достоевского
В России спущен на воду эскадренный броненосец «Орёл» (1902 год)

7 июля

День работников морского и речного флота
Иван Купала
Рождество Иоанна Предтечи
День шоколада

8 июля

День семьи, любви и верности
Русская армия Петра I разбила шведскую армию Карла XII в Полтавском сражении (1709 год)

9 июля

Праздник Тихвинской иконы Божией Матери
В результате дворцового переворота на российский престол взошла Екатерина II (1762 год)

10 июля

День рождения футбольного свистка
День котёнка

■ закон

Прокуратура разъясняет

Указом Президента Российской Федерации от 01.08.2005 №887 «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие военной травмы» установлено ежемесячное материальное обеспечение в размере 1000 рублей гражданам Российской Федерации, признанным в установленном порядке инвалидами вследствие военной травмы.

Данная мера поддержки не предоставляется гражданам, которым дополнительное ежемесячное материальное обеспечение выплачивается в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.03.2005 №363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Обратиться за получением дополнительного ежемесячного материального обеспечения могут граждане России, ставшие инвалидами вследствие военной травмы, подав соответствующее заявление лично, через представителя или по почте непосредственно в территориальный орган Социального фонда России или через МФЦ.

Ульяна ВОРОНЦОВА,
старший помощник прокурора
Борисовского района

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь.....5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....5-13-77
Отдел писем.....5-03-13
Бухгалтер.....5-14-34
Факс.....5-13-77

Уважаемые жители Борисовского района!

От всей души поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности.

Семья является фундаментом счастливой и благополучной жизни каждого человека. В этом году значимость главного оплота общества особо подчёркивается проведением Года семьи в России.

Вместе с родными мы преодолеваем трудности, радуемся успехам, поддерживаем друг друга и строим надёжное будущее. Защита семейных ценностей, охрана материнства и детства, помощь молодым, многодетным, приёмным семьям остаются государственными приоритетами. Именно в семье воспитываются важнейшие человеческие качества, бережно сохраняются духовно-нравственные ценности, из поколения в поколение передаются исконные традиции.

Жизнь Петра и Февронии – яркий пример духовности, гуманизма и милосердия. Эти качества и сегодня являются базовыми для каждого россиянина. Именно на духовные скрепы и многовековую связь поколений сегодня идёт мощнейшая атака со стороны Запада. Недружественные страны стремятся навязать нам ложные идеалы, посеять смуту и раздор. Всем известно, к чему это привело на Украине. Чтобы не допустить подобного, наша страна ведёт тяжелейшую борьбу. Нет никаких сомнений, что победа будет за нами.

Дорогие друзья, пусть этот день будет наполнен теплом, радостью и домашним уютом. Помните, что семейная жизнь – это постоянный и доверительный диалог. Только здоровые, гармоничные отношения могут стать основой сильного и сплочённого государства. Желаю всем вам огромного счастья, процветания и долголетия!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,
глава администрации
Борисовского района



■ поздравляем

Дорогие друзья! Уважаемые белгородцы!

Примите самые искренние поздравления с праздником, согретым июльским солнцем и теплом любящих сердец, – с Днём семьи, любви и верности!

Что может быть важнее для человека! Семья – это крепость, защищающая от невзгод, это надёжный тыл, это верность устоям и традициям, это прочная нить, связывающая прошлое, настоящее и будущее! Именно здесь рядом с мамой и папой, бабушкой и дедушкой, братьями и сёстрами человек делает первые шаги, черпает знания об окружающем мире, о добре и зле, о том, «что такое хорошо» и «что такое плохо». От того, какими чувствами и ценностями родители наполняют это пространство, зависят путь и судьба человека. Задача супругов создать атмосферу нежной заботы, взаимопонимания, гармонии, преданности и уверенности в завтрашнем дне.

Ежегодно в Белгородской области заключается порядка 11000 браков. Свыше двадцати тысяч юношей и девушек приходят в ЗАГС, чтобы заключить союз с человеком, с которым рука об руку они готовы пройти жизненный путь. Это не только большая удача – встретить свою вторую половину, но и ежедневный труд, работа над собой, над своими отношениями. Хочется пожелать молодожёнам, чтобы в лице супруга вы обрели надёжного спутника и верного друга, с которым хочется растить детей, продолжая свой род.

Сегодня в Белгородской области проживает около 18000 многодетных семей, где растут почти 60000 детей. Мы высоко ценим самоотверженный кропотливый круглосуточный труд матерей и отцов, которые стремятся обеспечить здоровое и гармоничное развитие своих сыновей и дочерей. Несмотря на непростую ситуацию, мы продолжаем выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по финансовой и материальной поддержке, по предоставлению жилья многодетным семьям. Строятся и ремонтируются детские сады и школы, учреждения здравоохранения и культуры, спортивные и игровые площадки, обустриваются общественные пространства для совместного отдыха.

В этот день хочется выразить чувства искреннего восхищения супружеским парам, которые пронесли свою любовь и верность через десятилетия. Свыше тысячи белгородских семей ежегодно отмечают свои 50, 60 и даже 70-летние юбилеи. Восхищаюсь вами и преклоняюсь перед вашей мудростью и жизненным опытом, перед вашим искусством находить оптимальные пути разрешения любых конфликтов и бытовых проблем. Для молодёжи вы – пример того, как через годы пронести и сберечь чистоту и искренность отношений, стать неделимым целым.

2024 год в России объявлен Годом семьи. Это показатель значения, которое государство придаёт институту брака, семейным гармоничным отношениям. Желаю всем белгородцам обрести и сохранить счастье. Пусть ваши дома наполняются добротой, уютом, радостью, доверием и детским смехом.

Любите и берегите друг друга! Мир вашему дому!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

■ власть представительная

Решили единогласно

В ЭТОТ ДЕНЬ ТАКЖЕ НАГРАДИЛИ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

Двенадцатое заседание Муниципального совета прошло в зале заседаний администрации Борисовского района. В его работе принял участие глава администрации муниципалитета Владимир Переверзев.

Перед началом заседания за многолетний добросовестной труд, большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Белгородской области и в связи с 20-летием образования сельскохозяйственного предприятия руководитель муниципалитета Владимир Переверзев вручил благодарность министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области и Почётную грамоту администрации Борисовского района коллективу общества с ограниченной ответственностью «Полесье». Награду получила гене-

ральный директор Нина Кисиленко. Почётной грамотой главы администрации района отмечен многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса главного бухгалтера ООО «Полесье» Евдокии Зозуля и механизатора Юрия Яковенко.

На двенадцатом заседании депутаты внесли изменения и дополнения в Устав Борисовского района, а также утвердили полномочия по решению вопросов местного значения.

Помимо того, утвердили изменение в своё же решение о районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

– Доходы районного бюджета увеличены на 80,2 млн рублей и составят 1472,1 млн рублей. Расходы бюджета выросли на 96,2 млн рублей. Это – 1563,1 млн рублей, –рассказала заместитель

главы администрации района – начальник управления финансов и бюджетной политики администрации района Инна Шестухина. – Дополнительные расходные обязательства будут направлены на исполнение обязательств, имеющих целевое назначение, выполнение условий софинансирования по реализации региональных программ, исполнение новых расходных обязательств, а также перераспределение бюджетных ассигнований районного бюджета между направлениями расходов. Дефицит бюджета составит 91,0 млн рублей, который соответствует нормам бюджетного законодательства.

Народные избранники рассмотрели также и другие вопросы. По всем принято положительное решение.

Виктория ИВАНОВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



■ С МЕСТА СОБЫТИЙ



Открытие елки в поселке Борисовке

У вас есть новость? Выбравшее
интереснейшей информацией или стали
оценить необычного?
Звоните в (47244) 5-12-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв21»

Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСКВЕ

В Мероприятии приняли участие
жители и гости поселка.

В завершение прошлой рабочей
недели в Борисовке на площади
Ушакова открыли главную елку райо-
на. На праздник прибыл не один, а не-
сколько Деда Морозов. Для торже-
ственного вечера они приняли непри-
чуждого облик: Дед Мороз из ЖЖК,
Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель,
Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожар-
ный, Дед Мороз полицейский. Они тор-
жественно сдали рапорт о своей пол-
ной боевой готовности главе админи-
страции городского поселения «Посёлок
Борисовка» Алексею Абрамовичу, кото-
рый дал старт параду Дедов Морозов,
запустил ракету из бумфети.

— Дорогие Борисовцы! Поздравляю
вас с праздником! За последние летне-
го периода видели преображенную

площадь в рамках федеральной про-
граммы «Формирование комфортной
городской среды». При поддержке наше-
го губернатора Вячеслава Гладкова, гла-
вы администрации Борисовского райо-
на Владимира Пережурова и всей его
команды была установлена вот эта кра-
савица-елка, которая сегодня зажгется.
Хочу сказать спасибо сотрудникам на-
шего жилищно-коммунального хозяй-
ства, которые наводили порядок на пло-
щадь. Сегодня День энергетика. Спе-
циалисты Борисовского ЭЭС смонтиро-
вали иллюминацию, которая будет радо-
вать нас все новогодние праздники. По-
здравило всех с наступающим Новым
годом и желаю повеселиться до души! —
сказал Алексей Абрамович.

Обычно устным при поддержке
гостей праздника Деда Морозы зашли
огни на новой главной елке Борисов-

ского района. Всех тут же пригласила
новогодний хорозод вокруг неё. А за-
тем устроили фотосессию с Дедом Мо-
розами, Снегурочкой и другими сказоч-
ными персонажами. На прощание ор-
ганизаторы пожелали всем светлого
душего и тёплого, душевного новогод-
ного праздника.

На открытии районной ёлки про-
звучали всеми любимые новогодние
песни в исполнении самодеятельных
артистов Центра культуры и народно-
го творчества Борисовского райо-
на из сельских Домов культуры. От-
крытие главной елки послужило
стартом новогодних праздников, ко-
торые прохоят теперь по всему му-
ниципалитету.

Ирина КАЖАУХОВА
фото автора

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
Е-МАЙЛ, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

 **Призыв 31**

■ цифра номера
15148

млн рублей составили чисток товаров
и услуг по промышленным предпри-
ятиям за 11 месяцев 2023 года

■ прогноз погоды

Четверг, 28 декабря
-4 °C -1 °C, 3-5 мм, 744 мм рт. ст.

Пятница, 29 декабря
+2 °C -1 °C, Ю.-З. 4 мм, 739 мм рт. ст.

Суббота, 30 декабря
+8 °C +2 °C, Ю.-З. 4 мм, 739 мм рт. ст.

Воскресенье, 31 декабря
+4 °C +1 °C, Ю.-З. 2 мм, 738 мм рт. ст.

Понедельник, 1 января
-3 °C +2 °C, С.-З. 4 мм, 741 мм рт. ст.

Вторник, 2 января
+4 °C 0 °C, Ю.-В. 3 мм, 742 мм рт. ст.

Среда, 3 января
+0 °C -1 °C, Ю.-З. 4 мм, 741 мм рт. ст.

ok.ru/gazetaprizyv1

vk.com/gazetaprizyv1

http://l.me/prizyv1